

## ...и чудеса в Горицкой библиотеке

В канун праздника библиотекарь Людмила Геннадьевна Лебедева организовала для юных читателей Горицкой библиотеки книжную выставку «Новый год к нам мчится», где вниманию детворы были представлены красочные произведения с иллюстрациями. В центре зала библиотеки гостей ждала красавица ёлка. Пока дети знакомились с выставкой, рассматривали праздничную ёлку, произошло новогоднее чудо. Через заснеженные леса, поля, высокие сугробы на праздничное мероприятие к ним поспешил самый настоящий Дед Мороз. Сказочный дедушка поздравил всех с праздником, пожелал хорошего новогоднего настроения и, конечно, принёс для ребят сладкие подарки. Юные читатели с радостью приняли новогоднего гостя, вместе с ним водили весёлый хоровод, читали стихи. Угощались мандаринами, вкусным чаем с тортом и конфетами. Праздник получился действительно чудесный, новогодний.

В рождественский сочельник в библиотеке прошло мероприятие «Не прозевайте свое Рождество». Хозяйка библиотеки предложила своим читателям подборку интересных книг известных писателей с рассказами и историями, которые происходили под Рождество. Участники мероприятия увлеченно знакомились с произведениями, делились своими рассказами

о проводимых ранее рождественских праздниках. Встреча прошла в духе русских народных традиций. Библиотекарь пожелала своим дорогим читателям весёлого отдыха, радости и счастья.

На этом новогодние чудеса здесь не закончились. В дни школьных каникул Дед Мороз ещё раз посетил библиотеку, где для него и детишек одна из юных читательниц со своей мамой приготовили поделки «В снежном царстве, в морозном государстве». С любопытством, восторгом рассматривали гости сказочную красоту поделок. Настоящее восхищение выз-

вали ледяной замок со светящимися окнами и северные олени, которые на санях везли символа года. С интересом все рассматривали необычную куклу Ёлочку без иголок. От увиденного не только у юных читателей, но и у взрослых захватывало дух. Ребята с радостными лицами разбежались домой, чтобы поделиться своими эмоциями с родными и друзьями.

Словом, новогодние праздники в сельской библиотеке были на высоте, никто из детей не остался без подарка, а также все получили заряд хорошего настроения и невероятных сказочных впечатлений.

